No.61 2025年8月29日

## 八天堂とのコラボレーション第二弾

# 国分フレッシュ・フードトランス 「八天堂 粒あんミルク くりーむパン」を発売

しっとりした粒あん×フレッシュなミルククリーム×優しい甘さのパンが魅力

国分フレッシュ・フードトランス株式会社〔本社:東京都中央区、代表取締役社長執行役員:山崎 佳介〕は、株式会社八天堂〔本社:広島県三原市、代表者:森光孝雅〕と共同開発した「八天堂 粒 あんミルク くりーむパン」を発売いたします。



#### 1. 商品特長

好評発売中の「八天堂 倉島乳業 特選ミルク くり一むパン」に続き、とろけるような食感の「くりーむパン」で人気の八天堂とのコラボ商品第二弾です。

北海道産の小豆を使用した粒あんと、北海道・倉島乳業\*の特選牛乳を使用したクリームの 2 層仕立て。チルドスイーツならではの、しっとりした粒あんにフレッシュなミルククリームと、優しい甘さのパンの組み合わせが魅力の逸品は、もうひとつ食べたくなるような美味しさです。

※倉島乳業(株)は、北海道の大自然に育まれた乳牛から搾られる新鮮な牛乳を販売する国分グループ企業です。

#### 2. 商品概要

商品名: 八天堂 粒あんミルク くりーむパン

内容量:1個

消費期限 :6日(要冷蔵)

参考売価 : 258 円 (税別) ※オープンプライス



### 3. 発売日

2025年9月1日 (月)

◆商品・販売に関するお問い合わせ

国分フレッシュ・フードトランス (株) マーケティング部 電話:03-3276-6750

〒103-0027 東京都中央区日本橋 1-2-6

◆報道・取材に関するお問い合わせ

国分グループ本社(株)経営企画部 広報課 電話:03-3276-4121

〒103-8241 東京都中央区日本橋 1-1-1 Mail: info01@kpost.kokubu.co.jp